



В Рязанской области по «горячим следам» раскрыто убийство, совершённое гражданином Республики Узбекистан

Утром 7 мая 2010 года в лесополосе между гаражным кооперативом «Электрон» и садоводческим товариществом «Металлург-2», расположенных в городе Рязани, было обнаружено тело неизвестного мужчины с открытой черепно-мозговой травмой головы. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Рязанской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по «горячим следам» удалось установить и задержать подозреваемого в совершении преступления. Им оказался нигде не работающий, не имеющий постоянного места жительства 43-летний гражданин Республики Узбекистан. По версии следствия, в начале мая 2010 года злоумышленник, оказавшись проездом в городе Рязани, на железнодорожном вокзале познакомился с женщиной, также не имеющей постоянного места жительства. Чтобы прокормить себя, они стали заниматься поиском и дальнейшей сдачей лома цветных металлов. В один из дней мужчины не поделили между собой найденный металлолом, в связи с чем подозреваемый автомобильным амортизатором нанёс смертельный удар своему знакомому. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого им преступления, а также личности погибшего. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Мая 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/539065>